A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3)
A1, Ingresos de Libre Disposicion

A2, Transferencias Federales Etiquetadas
A3. Financiamiento Neto

[B- Egresos Presupuestarios’ (B = B1+B2)
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Publica)
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Piblica)
C. Remanentes del Ejercicio Anterior (C =C1+C2)
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en el periodo
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo
|. Balance Presupuestario {I=A-B + C)
Il. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto (il =1 - A3)

1ll. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto y sin Remanentes del Ejercicio Anterior (lli= Il
C)

19,403,782
19,403,782
0
0

19,403,782
19,403,782

8,012,434
8,012,434
0

0

7,596,420]
7,596,420

416,014

416,014

416,014

8,012,434
8,012434
0
0

7,596,420]
7,596,420

416,014

416,014

416,014

E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2)
E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado

IV. Balance Primario (IV = lll - E)

416,014

F. Financiamiento (F = F1 + F2) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas
G. Amortizacién de la Deuda (G = G1 + G2) 0 0 0
G1. Amortizacion de la Deuda Piblica con Gasto No Etiquetado
G2. Amortizacion de la Deuda Piblica con Gasto Etiquetado
A3. Financiamiento Neto (A3=F -G ) 0 0 0
A1. Ingresos de Libre Disposicion 19,403,782 8,012434 8,012,434
A3.1 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion (A3.1 = F1 - G1) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion 0 0 0
G1. Amortizacién de Ja Deuda Piblica con Gasto No Etiquetado 0 0 0
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Piblica) 19,403,782 7,596,420 7,596,420
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en el periodo 0 0
V. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles (V=A1+A3.1-B1+C1) 0 416,014 416,014
V1. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin Financiamiento Neto (Vi = V- A3.1) 0 416,014 416,014




A2. Transferencias Federales Etiquetadas

A3.2 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas (A3.2 = F2 -
o F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas
G2. Amortizacion de la Deuda Publica con Gasto Etiquetado
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Publica)
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo

VIL Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados (VI = A2 + A3.2- B2 + C2)

VIil. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados sin Financiamiento Neto (VIll = VIl - A3.2)




